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Gül Emine BEZGAL

Çarpma İşlemi 1

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1. 
x 15 23 34 
12 180  408 
25  575 850 

Yukarıdaki çarpma tablosuna göre “ + ” işleminin sonucu kaçtır? 

A ) 851 B ) 755 C ) 651 

2. Belediye başkanımız ilçemizdeki ilköğretim okullarının futbol takımındaki öğrencilere birer saat hediye etti.
İlçemizde 7 ilköğretim okulu ve her okulun futbol takımında 15 öğrenci vardır. Belediye başkanımız kaç tane
saat hediye etmiştir?

A ) 100 B ) 105 C ) 115 

3. 32 kişilik bir arkadaş grubu tiyatroya gitti. Bir biletin fiyatı 6 TL olduğuna göre, grubun toplam
kaç TL ödemesi gerekir?

A ) 192 B ) 206 C )218 

4. Aytekin, taşınırken kitaplarının tamamını 7 kolide paketledi. Her koliye 13 kitap koydu. Aytekin’in
kaç kitabı vardır?

A ) 91 B ) 87 C ) 83 

5. Okulumuzdaki futbol turnuvasına katılmak üzere sınıfımızda 13 kişilik bir takım kurduk. Forma
diktire- bilmek için takımımızdaki her oyuncudan 25 TL aldık. Formalarımız için toplam kaç TL
para topladık?

A ) 91 B ) 315 C ) 325 

6 Okan, bakkaldan 15 paket şeker aldı. Paketlerin her birinde 18 tane var. Okan, paketlerden 7 
tanesini arkadaşlarına verirse geriye kaç tane şekeri kalır? 

A ) 126    B ) 144    C ) 156 

7 Çiğdem, topladığı çiçeklerle her biri 24 çiçekten oluşan 8 demet yapıyor. Çiğdem'in topladığı 
çiçek sayısı kaçtır? 

A ) 192   B ) 182   C ) 162 

8 Bir apartmanın her katında 8 pencere bulunmaktadır. Apartman 23 katlı olduğuna göre 
apartmandaki toplam pencere sayısı kaçtır? 

A ) 197 B ) 189 C ) 184 


